



RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 568/2019

Onde se lê:

28	LAILA MARIA HANDAN ALVIM
----	--------------------------

Leia-se:

28	LAILA MARIA HAMDAN ALVIM
----	--------------------------

Belo Horizonte, 02 de Dezembro de 2019.


PROFESSORA KATIA PEDROSO SILVEIRA
DIRETORA DO COLÉGIO TÉCNICO DA UFGM